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701184 Džbán do lednice
„Gelo“ 1,2L
s barevným víčkem, balení karton

701024 Zmrzlinový pohár „Rockbar“ 
38 cl čirý

Zavařovací sklenice „Fido“
se sponovým uzávěrem a těsnící gumou
701448 0,125 litru
průměr 85 mm, výška: 75 mm
701449 0,2 litru
průměr 85 mm, výška: 85 mm
701450 0,5 litru
průměr 105 mm, výška : 100 mm

Zavařovací sklenice „Fido“
se sponovým uzávěrem a těsnící gumou
701452 1 litr
průměr 105 mm, výška 160 mm
701453 1,5 litru
průměr 105 mm, výška 225 mm
701455 3 litry
průměr 160 mm, výška 242 mm

701456 Zavařovací sklenice „Fido“
5 litrů
se sponovým uzávěrem a těsnící gumou
průměr 170 mm, výška 270 mm

701606 Plastový kbelík s ovocným deko-
rem a víkem, 5,7 l
Ø 23 cm, výška 19 cm
obsah: 14 ks šestihranných 
marmeládových skleniček 195 ml
s víčkem T 58 

701631 Zavařovací sklenice osmihranná 
100 ml, balení po 6 ks, 
s bílým šroubovacím víčkem TO53 
Výška: 65 mm, Ø 55 cm 
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Zavařovací sklenice se šroubovacím 
víčkem, balení 6 ks, víčko s dekorem ovoce
701434 212 ml, T 63
výška 85 mm, průměr 65 mm
701435 390 ml, T 70
výška 113 mm, průměr 72 mm
701439 720 ml, T 82
výška 133 mm, průměr 85 mm

Zavařovací sklenice
se šroubovacím víčkem, balení 6 ks,
víčko s dekorem lesních plodů
701734 212 ml, T 63
výška: 85 mm, průměr 65 mm
701735 390 ml, T 70
výška: 113 mm, průměr 72 mm
701739 720 ml, 82, T 82
výška: 133 mm, průměr 85 mm

Zavařovací sklenice
se šroubovacím víčkem, balení 6 ks,
víčko s dekorem „Made with Love”
701334 212 ml, T 63
výška: 85 mm, průměr 65 mm
701335 390 ml, T 70
výška: 113 mm, průměr 72 mm
701339 720 ml, 82, T 82
výška: 133 mm, průměr 85 mm

701457 Zavařovací sklenice 4,25 litru
se šroubovacím víčkem T 110
víčko vhodné pro marmelády, med, oleje,
tuky a ocet

Náhradní víčka s ovocným dekorem, 10 ks
701440 pro sklenice 212 ml; T 63
701441 pro sklenice 390 ml; T 70
701447 pro sklenice 720 ml; T 82

Láhev desetistěnná
čirá, se sponovým uzávěrem, objem
701427 0,25 litru 
701428 0,5 litru
701429 1 litr
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701403 Láhev 5 l
galon, se sponovým uzávěrem

700952 Láhev 5 l 
galon, se šroubovacím uzávěrem

Láhev na ovocné šťávy „Passata“
víko T48 zlaté, balení 6 ks
701644 0,5 litru
701645 1,0 litru

701352 Sklenice longdrink „Sestriere“
39 cl, balení 3 ks kartonový rukáv

701350 Sklenice na vodu „Slot“
29 cl, balení - tray 6 ks ve fólii

701356 Sklenice na vodu „Slot“
39 cl, balení - tray 6 ks ve fólii

Pivní sklo „Isar“
701397 0,3 l
701398 0,5 l
701399 1 l

Pivní sklo „Tübinger“
700052 0,3 l
700054 0,4 l
700053 0,5 l
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701503 Sklenice na limonádu 0,5 l
s uchem, víčkem a brčkem, design citrusy 
výška 13,3 cm, průměr 7,2 cm
brčko 23 cm, karton s přihrádkami,
brčka volně přiložena 

701510 Sklenice na limonádu 0,5 l
s uchem, víčkem a brčkem, design citrusy
výška 13,3 cm, průměr 7,2 cm
brčko 23 cm, karton s přihrádkami,
brčka volně přiložena

701507 Skleněný zásobník na
šťávu 4 l
se šroubovacím víčkem,
dárkové balení

710128 Porcelánový talíř na pizzu
průměr 31 cm, 2 dekory asort

712082 Porcelánový talíř na pizzu 
průměr 31 cm, 2 dekory asort

712094 Porcelánový talíř na pizzu 
průměr 31 cm, 3 dekory asort 

Skleněná dóza na potraviny se
zacvakávacím víkem
obdélníková, borosilikátové sklo
701718 630 ml: 17 x 13 x 6,4 cm
701719 1040 ml: 21 x 15 x 7 cm
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701733 Skleněné dózy na potraviny 
s víkem „Clip“
3 obdélníkové sety asort:
SET 1: 
370 ml, 15 x 11 x 5,8 cm
630 ml, 17 x 13 x 6,4 cm
1040 ml, 20 x 15 x 7 cm
SET 2:
2 x 370 ml, 15 x 11 x 5,8 cm
2 x 630 ml, 17 x 13 x 6,4 cm
SET 3: 
1040 ml, 20 x 15 x 7 cm
1500 ml, 23 x 17 x 7,6 cm
Skleněná část vhodná do mrazáku, 
pečící i mikrovlnné trouby

730215 Stojan na víno 
s chladicí vložkou
černý, dárkové balení 

720040 Lis na brambory
chromovaný

724013 Sada kuchyňských
sítek nerez, Ø 8/15/20 cm
Ocel 201 S/S, s kartonovou
manžetou

724007 Odkapávací síto
34 x 24 x 11 cm
roztažitelné

730466 Příborník
35 x 26 x 4,5 cm
nastavitelný na 35 x 45/50/55 cm
dvojbarevný

720726 - Silikonové víčko - 6 velikostí
průměr 7/9/10/14/16/20 cm
vhodné do myčky, mrazáku, 
pečící i mikrovlnné trouby, 
odolné proti teplotě do 240°C
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720151 Sada příborů 24 dílů,
z ušlechtilé oceli 430, vysoký lesk,
6x nůž, 6x vidlička, 6x polévková lžíce, 
6x kávová lžička, dárkové balení

720721 Kuchyňská rukavice
s oboustranným silikonovým potiskem
uvnitř bavlněná vložka, barvy červená a 
šedá asort, odpovídá nařízením

730092 Zadělávací mísy „Highline“
sada 3 ks, polypropylen
1 x 5L, průměr 27 cm, výška 15 cm
1 x 3,5L, průměr 22,5 cm, výška 14 cm
1 x 2L, průměr 19 cm, výška 12 cm

730022 Plastová nádoba na dort Ø 34 cm
výška 15 cm, s uchy k přenášení,
barvy asort

730023 Plastová nádoba na koláč
43 x 30,5 x 9,5 cm, hranatá, obsah
6,5 l, barvy asort

730434 Sada plastových dóz „E&K“
skládající se z 1,3, 2,4 a 4,0 litrů
barvy asort

730026 Jídlonosič „Partycontainer“
plast
rozměry: 40 x 30 x 18 cm,
dvoupatrový s vložkou, s víkem 
a úchyty, 3 barvy asort

730028 Jídlonosič „Partycontainer“
s dekorem, plast
rozměry: 40 x 30 x 18 cm,
dvoupatrový s vložkou, 
s víkem a úchyty, dekory asort

730029 Jídlonosič „Partycontainer“ 
plast
rozměry 40 x 30 x 24 cm 
třípatrový s vložkou, s víkem a úchyty,
3 barvy asort 
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724458 Vánoční talíř Ø 26,5 cm
z plechu, vánoční motivy asort

724442 Vánoční talíř 
tvar stromek, 30 x 31 x 2 cm
3 dekory asort

724464 Dóza na pečivo „Louskáček“
průměr 8,5 cm, výška 24 cm, 
4 modely asort

724439 Dóza na pečivo 
hranatá, 15,2 x 15,2 x 6,7 cm 
dekory asort 

724470 Sada dóz na pečivo 3 ks
kulatá
průměr 13,5 cm, výška 7,1 cm
průměr 16,7 cm, výška 7,7 cm
průměr 19,7 cm, výška 8,7 cm

724496 Dóza na pečivo s okénkem
17 x 17 x 8,6 cm, vánoční motiv
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Dřevěné prkénko s drážkou
tloušťka: 1,5 cm, bříza, klížené, 
s příbalovým letákem, 
baleno ve smršťovací fólii
722047 Ø 25 cm
722049 Ø 30 cm

722053 Sada dřevěných prkének
3dílná
22 x 14,5 cm, bříza, klížené, s
příbalovým letákem, baleno ve
smršťovací fólii

722055 Dřevěné prkénko - talíř
otočný, průměr 35 cm, tloušťka
1,8 cm, bříza, lepené, baleno ve
smršťovací fólii

722262 Dřevěný stojan na couvert
19 x 13 x 15 cm
přírodní

722263 Dřevěný stojan na couvert
19 x 13 x 15 cm
mořený

722257 Dřevěná palička na maso
Ø 6 cm, délka 30 cm, buk

722086 Dřevěná stolička z 
přírodní borovice
rozměry: 39 x 20 x 20 cm,
již sestavená

722080 Dřevěná stolička
průměr: 28 cm, výška 45 cm
barva: přírodní

722081 Dřevěná stolička
rozměry: 29,5 x 29,5 x 43 cm
barva: přírodní
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722078 Dřevěné stupátko
rozměry: 42 x 38 x 50 cm
barva: přírodní

Dřevěná bednička z přírodní borovice
již sestavená
722067 29 x 19 x 11cm
722088 30 x 20 x 14 cm
722089 40 x 30 x 14 cm
722068 40 x 30 x 24 cm

722095 Dřevěná bedna na brambory 
58 x 38 x 42 cm, z borovicového dřeva
vlastní montáž

722096 Dřevěná bedna na ovoce 
61 x 38 x 27 cm, z borovicového dřeva 
vlastní montáž

722242 Dřevěný regál na lahve
bříza, skládací – šetří místo,
pro 10 lahví vína

722084 Dřevěný regál na víno pro
16 lahví
rozměry: 54 x 44 x 25 cm, z borovice,
vlastní montáž

722085 Dřevěný regál na víno pro
36 lahví
rozměry: 119 x 25 x 43 cm, z
borovice, vlastní montáž

722087 Dřevěný regál na víno pro
56 lahví
rozměry: 120 x 75 x 25 cm,
z borovice, vlastní montáž
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722093 Dřevěný regál se 
3 policemi
rozměry: 80 x 90 x 30 cm
z borovice, vlastní montáž

722090 Dřevěný regál s 5 policemi
rozměry: 80 x 170 x 30 cm
z borovice, vlastní montáž

722176 Ošatka vodní hyacint,
oválná
31 x 23 cm, výška 9 cm

724905 Nerez stojan na kuchyňské
papírové utěrky, výška 30 cm
materiál ocel 201/ podstavec 18/0,
v dárkovém balení

724931 Lžíce na boty - sada 2 ks, ocel
cestovní lžíce 16 cm - síla materiálu 
1,5mm, domácí lžíce 58 cm - 
síla materiálu 2mm, práškový nátěr, 
s otvorem k zavěšení

Odpadkový koš nerez - nášlapný
síla materiálu 0,24 mm, lesklý, 18/0
v dárkovém kartonu
724303 3 litry, Ø 16,8 cm, výška: 26 cm
724304 5 litrů, Ø 20,5 cm, výška: 28,5 cm
724306 12 litrů, Ø 25 cm, výška: 39 cm

724350 Odpadkový koš 
nerez - nášlapný 20 litrů
Ø 29 cm, výška: 45 cm, 18/0,
síla materiálu 0,33 mm, lesklý,
v dárkovém kartonu

Odpadkový koš s popelníkem,
724284 nerez
724285 černý
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730649 Stojan na odpadkové pytle
polypropylen, na pytle 120L, 
průměr 43 cm, výška 74 cm

730739 Odpadkový koš „ECOBIN“ 20L
36 x 30 x 44 cm, 3 barvy víka asort

730740 Odpadkový koš 28L
„Recycling Bin“
34 x 37,5 x 38 cm,
stohovatelný, s uchem a žlutým víkem

730756 Koš na tříděný odpad 
3dílný, objem 1 koše 21 l
Celkový rozměr : 39 x 29 x 98 cm 

730748 Koš na tříděný odpad 
3dílný, PP,  objem 1 koše 25 l
Celkový rozměr: 39 x 28 x 132 cm

724202 Sušák na prádlo „Klassik“ 18m
dětská pojistka, rám z ocelových trubek, 
silné tyčky na prádlo, práškový nátěr
Pracovní výška: 91 cm 



13

1 2

5

6

7

3 4

1

2

3

4

5

6

7

724230 Žehlicí prkno „OK“ 
110 x 30 cm, nastavení výšky 78 -86 cm
deska dřevotříska
potah 100% bavlna
nosnost max. 15 kg, 50 ks v displeji 

724222 Žehlicí prkno „Start“
kovová mřížovina, 110 x 32 cm, 
kulaté trubky Ø 20 mm,
tloušťka materiálu 0,6 mm, velmi stabilní 
4 nohy, plynulé nastavení výšky do 90 cm, 
odkládací plocha na žehličku 
se silikonovými body 19 x 26 cm, 
pěnová  výplň 7 mm, potah 100 % bavlna, 
barevně uzpůsobeno nohám,
certifikát TÜV/GS 

724240 Žehlicí prkno „Classic“ 
kovová mřížovina, 120 x 38 cm, 
kulaté trubky Ø 22 mm,
tloušťka materiálu 0,6 mm, 
velmi stabilní 4 nohy, plynulé nastavení 
výšky do 90 cm, odkládací plocha na 
žehličku se silikonovými body 20 x 30 cm, 
pěnová  výplň 7 mm, potah 100 % bavlna, 
barevně uzpůsobeno nohám,
certifikát TÜV/GS 

724242 Žehlicí prkno elektro „Exclusiv“ 
kovová mřížovina, 120 x 38 cm, 
s rukávníkem a odkládací plochou,
zásuvka, kabel 1,9 m,
kulaté trubky Ø 22 mm,
tloušťka materiálu 0,6 mm, velmi stabilní 
4 nohy, plynulé nastavení výšky do 94 cm, 
odkládací plocha na žehličku se 
silikonovými body, pěnová  výplň 8 mm, 
potah 100 % bavlna

724273 Žehlicí prkno elektro
 „STANDARD“
kovová mřížovina, 114 x 34 cm, 
zásuvka, kabel,
kulaté trubky Ø 22 mm,
velmi stabilní 4 nohy, plynulé nastavení 
výšky do 94 cm, odkládací plocha 
na žehličku se silikonovými body, 
pěnová  výplň 5 mm, potah 100 % bavlna, 
dva dekory asort 

724236 Potah na žehlicí prkno 
„Metallic“
120 x 38 - 120 x 421 cm, 115 g/m2,
3 mm pěnová vrstva, povrch bavlna, 
různé modely asort 

724235 Rukávník 51 x 14 / 10 cm
sklapovací, s fixací na podklad, 
4 dekory asort 
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730751 Stolička polypropylen
37 x 33 x 28 cm, barvy asort

730752 Stolička polypropylen
38 x 34 x 36 cm, barvy asort

730753 Stolička polypropylen
41 x 35 x 46 cm, barvy asort

Plastové stupátko
55 x 48 x 40 cm. sedací plocha
38 x 29 cm, výška stupínku 20 cm,
protiskluzová úprava, držadlo, TÜV/
GS certifikát, barvy modrá a bílá asort
730041 modrá
730042 bílá

724256 Ocelové schůdky „STABIL“
2stupňové
47 x 54,5 x 82 cm, nosnost 150 kg, 
rám bílý, schůdek šedý,
baleno ve smršťovací fólii,
certifikát TÜV

724258 Ocelové schůdky „STABIL“
3stupňové
47 x 74 x 100,5 cm, nosnost 150 kg, 
rám bílý, schůdek šedý,
baleno ve smršťovací fólii,
certifikát TÜV

724259 Ocelový žebřík 4-stupňový
156,5 x 49 x 8,6 cm, stupně ocelové,
ocelové trubky 30 x 20 mm, 
tloušťka 1,1 mm,
maximální nosnost 150 kg
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724332 Plastový vozík
37 x 33 x 36 cm
skládací, s vysouvacím držadlem,
gumová kolečka, výška držadla až
87 cm, snadné a rychlé sestavení, v
kartonové manžetě

724353 Nákupní vozík
rozměry: 95 x 35 x 28 cm, konstrukce z 
karbonové oceli, kolečka EVA, 
průměr 16,5 cm, taška polyester 600D, 
barvy: tmavě modrá, 
šedá a béžová asort

724352 Nákupní vozík s termofunkcí 
rozměr: 95 x 36 x 28 cm,
konstrukce z karbonové oceli, 
kolečka ⌀16,5 cm, taška z polyesteru 600D, 
tmavá a světlá šedá, reflexní prvky

702156 Petrolejová lampa
výška 25 cm, barvy asort: modrá,
červená, zelená, s vícejazyčným
bezpečnostním popisem

702157 Náhradní knot 
12 cm, v praktickém balení po 4 ks 

702192 Kovová lucerna „Srdce“ 
7,5 x 7,5 x 10,5 cm
barvy asort, display 12 ks

702195 Kovová lucerna
7,5 x 7,5 x 10,5 cm
barvy asort, display 12 ks
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702111 Kovová minilucerna
Ø 11 cm, výška 13 cm, s držákem
pro čajovou svíčku nebo LED,
2 barvy asort: bílá a černá,
display 6 ks

702228 Kovová lucerna
11,5 x 12,5 x 30 cm, 
se skleněnými okénky, černá

702134 Sada kovových 
luceren 2-dílná
s dřevěnou střechou, rozměry luceren: 
13 x 13 x 31 cm
16,5 x 16,5 x 40 cm

702231 Dřevěná lucerna
16 x 16 x 43,5 cm, s kovovou střechou 
a skleněnými okénky, hnědá

702137 Sada kovových 
luceren 3-dílná
rozměry luceren:
12,5 x 12,5 x 20 cm
17 x 17 x 36 cm
21 x 21 x 42 cm

702136 Sada dřevěných 
luceren 3-dílná
s kovovou střechou, rozměry luceren: 
13 x 13 x 32 cm
19 x 19 x 51 cm
28 x 28 x 27 cm
se skleněnými okénky
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729002 WC kartáč
délka: 37 cm, madlo ocel 201, ocelový 
podstavec průměr 8,9 cm 
vnitřní stěna: polypropylen, 
dárkové balení

724400 Nerezový stojan na šaty
s kolečky, nastavitelná šířka i výška:
šířka: 92 - 150 cm, výška: 95 - 164 cm, 
hloubka 42 cm, max. nosnost: 15 kg

Plastový regál 
polypropylen, pro vnitřní i venkovní použití, 
nosnost patra 20 kg, 
certifikát TÜV/GS
730044 60 x 30 x 138 cm, 4 patra
730045 60 x 30 x 181 cm, 5 patra

Plastový odkapávač na boty
barva stříbrná
730548 38 x 58 cm
730549 38 x 78 cm

730441 Plastová plácačka na mouchy
49,5 x 9,5 cm, barvy asort

Plastový tác „Adéla“ 
730375 27 x 39 cm, hnědý
730377 47 x 33 cm, hnědý

730711 Výstražná tabule
„Mokrá podlaha“
60 x 30 cm

Přepravka na ovoce, stohovatelná
60 x 40 cm,
730536 výška 10 cm, nosnost 20kg
730537 výška 15 cm, nosnost 25kg
730538 výška 22 cm, nosnost 30kg
730539 výška 30 cm, nosnost 35kg

730566 Přepravka na sklizeň úrody
PE, 60 x 40 x 23 cm, černá 
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730912 Univerzální flexi koš
hranatý, 30 L, 52 x 40 x 38 cm,
dekor dřevo

730921 Univerzální flexi koš hranatý
30 L, 52 x 40 x 38 cm, 
dekor „japonská tráva“, zelený

730571 Plastový odpadkový 
koš s držadlem 5 l
barvy asort

730759 Plastový kbelík 
12 l, se zobáčkem a prohlubní pro lehčí 
manipulaci, asort dekorů 

730758 Plastový kbelík
12 l, s víkem a úchytem 
asort barev 

730625 Plastový koš na prádlo
„Ergo“
60 x 40 x 23 cm, ergonomický tvar
pro snadné nošení, barvy asort

730685 Koš na prádlo 
vzhled výplet - PP, s uchy
35 L, 59 x 49 x 25 cm, barvy asort
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730638 Box na kolečkách s pirátským 
víkem 56 litrů
60 x 40 x 54 cm
2 dekory asort: sovy, plachetnice

730516 Úložný box s víkem PP
30 x 20 x 17 cm, objem: 5,5 litru

730529 Úložný box s víkem PP
39 x 29 x 17 cm, objem: 11,3 litru

730525 Úložný box s víkem PP
40 x 30 x 27 cm, objem: 19 litrů

730528 Úložný box s víkem PP
40 x 40 x 27 cm, objem: 26 litrů

730531 Úložný box s víkem PP
60 x 40 x 16 cm, objem 24 litrů

730530 Úložný box s víkem PP
78 x 38 x 17 cm, objem: 32 litrů

730532 Úložný box s víkem PP
60 x 40 x 35 cm, objem: 52 litrů
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730663 Plastový box s víkem
60 x 40 x 32 cm, 45 l

Plastový box s kolečky 
s víkem a motivem
60 x 40 x 35 cm, 45 l
730722 Žába
730738 Myš
730754 Vlčí mák 
730755 Otisky rukou

730731 Plastová skládací přepravka
50 x 33 x 23 cm, 32 l

730xxx Skládací přepravka 32 L
48 x 36 x 24 cm, TÜV/GS, 
s logem zákazníka, max. nosnost: 30 kg

742502 Vakuové pytle, set 5 dílů
2 ks 130 x 80 cm
2 ks 90 x 55 cm
1 ks 70 x 50 cm
se zipem, síla materiálu 0,07 mm,
z PA a PE, v dárkovém balení
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742516 Obal na šaty
60 x 100 cm, plátěný vzhled,
v plastovém obalu s příbalovým letákem,
designy: taupe a antracit asort

742517 Obal na šaty
60 x 137 cm, plátěný vzhled,
v plastovém obalu s příbalovým letákem,
designy: taupe a antracit asort

742518 Úložný box měkký
60 x 45 x 30 cm, plátěný vzhled,
s okénkem, v plastovém obalu s 
příbalovým letákem, 
designy: taupe a antracit asort

742519 Úložný box pod postel měkký
100 x 45 x 15 cm, plátěný vzhled, 
s okénkem, v plastovém obalu s 
příbalovým letákem, 
designy: taupe a antracit asort

742127 Kolíčky na prádlo 50 ks
v sáčku, rozměry: 7,2 cm,
4 barvy asort.

750453 LED čajová svíčka, 4ks
Ø 3,8 cm, výška 3,5 cm, mihotavé
světlo, včetně baterií, v blistru

750443 LED hřbitovní světlo
průměr 7,2 cm, 
výška 12,5 cm
bateriový provoz (2x 1,5V LR14 nejsou 
součástí), funkce ON/OFF,
realistický plamínek, 
barvy bílá a červená asort, 
12 ks v displeji

Stojan pod vánoční stromek
ze železa
702101 Ø 58 cm, výška: 14 cm,
držák: Ø 6 cm
702103 rozměry (sestaveného
výrobku): Ø 58 cm, výška 14 cm,
držák Ø 6 cm, demontovaný

730020 Plastový stojan pod
vánoční stromek
Ø 30 cm, výška: 13 cm, zelený
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Plastová konev s kropítkem, zelená
730194 2 litry
730195 5 litrů
730196 10 litrů

730746 Plastový vyvýšený záhon 
„E&K“
80 x 40 x 88 cm,
s víkem 80 x 40 x 22 cm 

731375 Plastový vyvýšený záhon 
 „E&K“
99 x 50 x 107 cm
s nohami a poklopem, 
bez nohou použitelné jako koryto
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Plastová nádoba na dešťovou vodu 
s víkem a kohoutkem, zelená
730800 200 l
730801 300 l
730807 sokl pro obě varianty 

720426 Pytel na listí 120 l
Ø 45 cm, výška 76 cm
na listí a zahradní odpad, 
3 úchyty, 
stabilní ve vzpřímené poloze 

Plastová popelnice
kulatá, šedá
731700 50 litrů
731701 110 litrů

Plastová popelnice
s kolečky, hranatá, šedá
731714 80 litrů
731702 120 litrů
731705 240 litrů
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Vedoucí prodeje 
NONFOOD
Milan Hanák
Všechromy – centrála
Tel.: +420/323/610 507
Mobil: +420 602 674 049
e-mail: m.hanak@vog.cz

Obchodní zástupkyně
Česká republika
Petra Kladivová
mobil: +420 727 890 037
e-mail: p.kladivova@vog.cz

Miloš Pančík
Jednatel
Všechromy - centrála:
Tel.: +420 323 610 502
Mobil: +420 606 053 568
e-mail: m.pancik@vog.cz

Bratislava - centrála
Mobil: +421 948 128 005
Tel: +421 2 32 141 841
e-mail: milos.pancik@vog.sk

Key Account Manager
Slovenská republika 
Marián Masár 
mobil: +421 948 268 090 
e-mail: m.masar@vog.sk

Se svojí skladovou kapacitou více než 85.000
paletových míst zaručuje VOG řádné dodávání do
obchodní sítě ve všech zemích, kde působí.

Všechromy 43
251 63 Strančice
Telefon - ústředna: +420 323 610 511
NONFOOD přímý: +420 323 610 510
E-Mail: vog@vog.cz
www.vog.cz

www.vog.cz

- kvalita na skladě
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